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Ο πρώτος Γραμματέας και προϊστάμενος Διεύθυνσης στην ιστορία του Δικηγορικού
Συλλόγου Λευκάδας, με καθοριστική συμβολή στη δημιουργία, την οργάνωση και τη
στελέχωσή του, καθιστώντας τη Γραμματεία του από τις αρτιότερες Πανελλαδικά.  
Ιδρυτικό  μέλος  του  Συλλόγου  Γραμματέων  Επαρχιακών  Δικηγορικών  Συλλόγων
Ελλάδας και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας  Γραμματέων Δικηγορικών Συλλόγων.
Υπήρξε  μέλος  του  Πρωτοβάθμιου  Υπηρεσιακού  Συμβουλίου  ΝΠΔΔ  Υπουργείου
Δικαιοσύνης.
Έμπειρος  στην  Τοπική  Αυτοδιοίκηση   με  ευδόκιμη  θητεία  επί  σειρά  ετών  ως
Δημοτικός  Σύμβουλος,  Γραμματέας,  Αντιπρόεδρος,  Πρόεδρος  Δημοτικού
Συμβουλίου  και  Πρόεδρος  Αθλητικού  Οργανισμού   Δήμου  Λευκάδας,
παρουσιάζοντας σπουδαίο έργο.
Το  όνομά  του  ταυτίστηκε  με  τη  δημιουργία  αθλητικών  υποδομών  και
εγκαταστάσεων.       Ενδεικτικά επί ημερών του:
-Τοποθετήθηκε για πρώτη φορά ταρτάν και χλοοτάπητας με το αποστραγγιστικό του
σύστημα στο Δημοτικό Στάδιο.
-Με δική του πρόταση – εισήγηση το Δημοτικό  Στάδιο πήρε  το όνομα «Πλάτωνας
Γληγόρης».
-Τοποθετήθηκε παρκέ, κατασκευάστηκαν σύγχρονα αποδυτήρια και έγιναν επισκευές
εξωραϊσμού  στο Κλειστό Γυμναστήριο.
-Κατασκευάστηκαν δύο γήπεδα τένις και ένα ποδοσφαίρου 7Χ7 με αποδυτήρια και
αναψυκτήριο.
-Με  προσωπικές  του  παρεμβάσεις  και  ενέργειες  ανέλαβε  ο  τότε  Αθλητικός
Οργανισμός τη διαχείριση του Κλειστού Γυμναστηρίου στις Αλυκές.
-Εκτελούνταν  το  μεγάλο  έργο  «ΓΕΝΙΚΗ  ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» στα Βαρδάνια.
-Κατατέθηκε  ολοκληρωμένη  πρόταση  μελέτης-κατασκευής  αθλοτουριστικών
εγκαταστάσεων με τη δημιουργία Αθλόπολις στις Αλυκές .
-Λειτούργησαν για πρώτη φορά προγράμματα εκμάθησης, Ακαδημίες ποδοσφαίρου
και τένις, άθλησης και ψυχαγωγίας για ενήλικες και ειδικές κατηγορίες, σημαντικά
έργα  και  δράσεις,  όπως  ο  λαϊκός  δρόμος,  οι  ποδηλατικοί  αγώνες,  το  τρίαθλο,  οι
αγώνες  wind surf-kite surf,  οι  φιλανθρωπικοί  αγώνες  παλαιμάχων,  οι  εκδηλώσεις
τιμής και μνήμης και άλλα πολλά που χαρακτήρισαν τον Αθλητικό Οργανισμό του
Δήμου  Λευκάδας  και  τον  ίδιο  προσωπικά  ως  Πρόεδρό  του,  προήγαγαν  δε  τον
αθλητισμό στον τόπο μας και την παιδεία του Δημοτικού Αθλητισμού. 
Με μεγάλη προσφορά στο ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο ως αθλητής και προπονητής. 
Επίτιμος  Πρόεδρος  του  ποδοσφαιρικού  Ομίλου  Βετεράνων  «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ»  και
επίτιμο  μέλος  του  Παγκύπριου  Συλλόγου  παλαιμάχων  ποδοσφαιριστών  «ΑΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ».
Διετέλεσε  μέλος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Φιλαρμονικής  Εταιρείας
Λευκάδας,  Πρόεδρος  του   Συλλόγου  Γονέων  και  Κηδεμόνων  2ου Γυμνασίου
Λευκάδας και Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 2ου Γενικού Λυκείου
Λευκάδας-Άγγελος Σικελιανός.
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Πνευματικού Κέντρου Λευκάδας.
Ενεργός πολίτης με πολυσχιδή δράση και προσφορά.  


